



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Oponent BP:

Ak. rok:

Jančová Michaela

Ing. Kateřina Holíková

2012/2013

Téma BP:

**Využití kulturních a přírodních památek oblasti Slovácko**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	10
	<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>	<b>54</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Bakalářská práce je věnována využití kulturních a přírodních památek Slovácka. V teoretické části jsou nejdříve obsaženy základní pojmy a dále pak jednotlivé typologie cestovního ruchu a jeho okolí. Druhá polovina teoretické části je věnována managementu a marketingu cestovního ruchu, který je doplněn o SWOT analýzu. V závěru studentka pojednává o marketingovém výzkumu a definuje pojem zájezd.

Praktická část začíná charakteristikou oblasti Slovácko a rozbořem na jednotlivé turistické zóny. Práce pokračuje výpisem turistických zajímavostí oblasti. Značná část dokumentu je věnována SWOT analýze, která je velmi kvalitně zpracována. Studentka se věnovala také dotazníkovému šetření, jehož výsledky uvádí v přehledných tabulkách a grafech. Závěr práce obsahuje konkrétní návrhy zájezdů do této lokality, včetně popisu jednotlivých nákladových položek a dalších možností využití volného času, jakož i rozpracování akcí na jednotlivá kalendářní období.

Za drobný nedostatek považuji absenci v programu zájezdu některé z konkrétních kulturních akcí, které se konají v určitém termínu. Tak jako cestovní kanceláře nabízejí zájezdy za účelem účasti na karnevalu v Rio de Janeiro nebo Benátkách, tak by jistě zákazníci uvítali podobně orientovaný zájezd v ČR například při termínu Jízdy králů ve Vlčnově.

Za zdařilou hodnotím jak stylistickou, formální i odbornou úroveň. V práci je použita také celá řada obrázků, tabulek a grafů, což práci celkově povznese.

### **Otázky k obhajobě:**

Na straně 35 uvádíte v silných stránkách Slovácka pestrost a rozmanitost krajiny pro různé formy CR. Jaké konkrétní formy máte na mysli? Uveďte konkrétní příklady v této lokalitě.

Dále zde uvádíte leteckou dopravu – letiště Kunovice. Jak je letiště využíváno, co se týče letecké přepravy osob?

Na straně 36 označujete jako slabou stránku nedostatečné množství míst, vhodných pro zimní aktivity. Jaké navrhuje zlepšení vzhledem k poloze Slovácka?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne:

.....  
podpis hodnotitele BP